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受刑者の就労支援希望に関する実態調査の調査結果について 

 
１ 調査方法等 

（１）目的 

   在所中に就労支援を受けることを希望する受刑者の割合は、出所者全体

の約２割にとどまっており、受刑者の多くが就労支援を受けずに出所して

いる状況にある。出所後、多くの受刑者が就労により生計を維持していく

ことに鑑み、就労支援をより多くの受刑者に対し効果的に実施するために

は、現在の就労支援の現状を正確に把握した上で就労支援施策の拡充を図

る必要があることから、受刑者の就労支援希望に関する実態調査を実施し

たもの。 
（２）調査期間 

   令和４年９月１９日から同年１２月２５日まで 
（３）調査方法 

   自記式の質問紙（アンケート用紙）による調査。調査対象者のうち、平

成２５年４月１１日付け法務省矯成第７９６号 矯正局長通達「受刑者及び

少年院在院者に対する就労支援の実施について」の記３（１）に基づき支

援対象者又は準支援対象者に選定された者には「就労支援あり用」、選定さ

れていない者には「就労支援なし用」を用意し、それぞれ釈放前の指導期

間中の適宜の時期に配付・回収。 
（４）調査対象者 

   上記（２）の期間に釈放前の指導を受ける全ての受刑者（ただし、質問

紙に記載された日本語が理解できる者のみを対象とし、福祉的支援を受け

ている者、回答を拒否する者又は傷病等のため回答が困難な者を除く。） 
（５）回答数 

   「就労支援あり」８３８名、「就労支援なし」２，７１２名の合計 
３，５５０名から回答を得た。（参考：令和４年９月１日から同年１２月 
３１日までの出所者総数は５，７５６名1） 

 

２ 分析結果（数字は添付資料「回答分析結果」グラフ番号） 

（１）回答者属性分析（就労支援あり／なし別） 

 ア 性別 

「就労支援あり」・「就労支援なし」両群とも、男性が８割超であった。う

ち、「就労支援あり」群の女性比は 17.2%であり、「就労支援なし」群の女性

比（10.5%）より高くなった 1-1。 
                                                   
1 仮釈放・満期釈放・一部執行猶予者の実刑期満了の合計。数値は矯正統計調査（月次）より引用。 
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 イ 年齢 

   高齢者（65 歳以上。以下同じ。）の比率が「就労支援あり」群 3.3%に対

し、「就労支援なし」群 16.9%となっており、「就労支援なし」群では高齢

者の比率が高くなった 1-2。 
 ウ 初累犯 

   「就労支援あり」群では初犯が最多であった（52.5%）。対して、「就労支

援なし」群は累犯が最多であった。（49.2%）1-3 1-4。 
 エ 入所前の最長就労継続期間 

   「就労支援あり」・「就労支援なし」両群とも、３年以上就労経験を持つ

者が最多であった（いずれも 56.4%）1-5。 
（２）就労支援あり群（８３８名）回答分析 

 ア 就労支援を受けた目的 

   「就労先紹介」が最多（57.2%）、次いで「在所中内定」（22.4%）であっ

た 2-1-9。同傾向は、男女別・年齢別・初累犯別でも概ね同様であるところ、

高齢者は就労先紹介を目的とする者が７割弱と多く 2-4-6、また、女性は在

所中内定を目的とする者が１割強と少ない一方、履歴書・ビジネスマナー

を学ぶスキルアップ目的が２割存在する 2-2-6 などの差異が見受けられた。 
 イ 就労支援を受けたきっかけ 

   「就労支援指導（Ｒ６）を受けたこと」（32.5%）、「求人情報誌や求人票

などの情報を見たこと」（25.5%）、「人から勧められた」（16.9%）の順で多

くなった 2-1-10。各属性別に見ても、ほぼ同様の回答傾向であった。 
また、「人から勧められた」については、誰から勧められたか更問を設け

たものの、「その他」という回答が最多となった 2-1-11。 
なお、異なるきっかけで就労支援を受講した者同士を比較したところ、「就

労支援を受けた目的」・「満足度」・「在所中内定の有無」等は大きく異なるこ

とはなかった 2-7-1～2-7-5。 
ウ 就労支援の満足度 

  「満足」（41.4%）・「やや満足」（36.8%）の合計が８割弱を占めた 2-1-14。

各属性別に見ても、ほぼ同様の回答傾向であったが、特に、女性・高齢者・

就労経験のない者については、「満足」・「やや満足」と回答した者が９割近

くを占めた 2-2-11 2-4-11 2-5-11。 
 エ 就労支援を受けてみてよかったこと 

   「就労先紹介」（49.5%）、「在所中内定」（16.9%）、「履歴書・ビジネスマ

ナー・採用面接の受け方を学ぶ」（15.5%）の順に多かった 2-1-12。 
 オ 就労支援を受けてみて不満だったこと 

   「不満はない」が最多であったが（44.6%）、それ以外の不満の内訳は「求
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人票の職種が少ない」（20.0%）、「支援期間が短い」（12.3%）の順で多くな

った 2-1-13。 
（３）就労支援なし群（２，７１２名）回答分析 

 ア 就労支援を受けなかった理由 

   「仕事が既に決まっている」（44.2%）、「自分で仕事を見つけたい」（23.9%）、

「高齢・障害・病気のため働けない」（10.5%）の順に多かった 3-1-8。回答

者の属性別に見ると、高齢者では「高齢・障害・病気のため働けない」が

最多（38.6%）であり 3-5-2、女性も「高齢・障害・病気のため働けない」

が最多（24.2%）となった 3-2-5（女性の年齢別構成比は男性より高齢傾向

であるものの 3-2-1、同年代の男女別に比較しても同様の傾向が見られた

3-3-2）。 
   また、「ハローワークや事業主に受刑歴を知られたくない」は 3.8%と少

数に留まった 3-1-8。 
各回答に対し、更問の設問を設けており、以下で回答別に見ていく。 

 イ 「仕事が既に決まっている」回答者（１，１９８名）への設問 

   既に決まっている就労先について、どのようにして決まったか・仕事先

との最終連絡時期・就労開始予定時期等について質問した。 
 （ア）どのようにして仕事が決まったか 

   「元の職場に戻る」が最多（60.6%）であり、「親族・知人の紹介」（29.5%）

と合わせて９割以上を占めた 3-1-9。 
 （イ）仕事先との最終連絡時期 

    「入所後、今から半年以内」が最多（43.2%）であり、次いで多かった

のは「入所前」（32.0%）であった 3-1-10。 
 （ウ）就労開始予定時期 

    「出所後すぐ」が最多（67.9%）であるが、「わからない」が１割程度

であった（11.5%）3-1-11。女性はさらにその傾向が強く、「わからない」

と回答した者は２割であった（20.4%）3-2-8。 
 ウ 「自分で仕事を見つけたい」回答者（649 名）への設問 

   どのようにして仕事を見つける予定か・いつから仕事を探すか等につい

て質問した。 
 （ア）どのようにして仕事を見つける予定か 

   「ハローワーク」（27.9%）・「親族・知人の紹介」（27.0%）・「求人情報誌」

（25.3%）で８割を占めた 3-1-12。 
 （イ）いつから仕事を探すか 

    「出所後すぐ」が最多（61.9%）であったが、「わからない」が１割以

上を占めた（14.6%）3-1-13。女性はさらにその傾向が強く、「わからない」
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と回答した者は２割強であった（22.7%）3-2-10。 
 エ 「高齢・障害・病気のため働けない」回答者（２８５名）への設問 

   「出所後、働ける場所があったら働きたいか」を尋ねたところ、「働きた

い」が最多（45.3%）となった。各属性別に見ても、同様の回答傾向であっ

た 3-1-16。 
 オ 「ハローワークや事業主に受刑歴を知られたくない」回答者（１０２名）

への設問 

   受刑歴を知られたくない理由を尋ねたところ、「不利益な取扱いを受け

る」（44.1%）、「家族・知人に迷惑をかける」（23.5%）の順に多かった 3-1-14。

また、刑務所内で受けてみたい指導等あるか尋ねたところ、「自分にあった

仕事の紹介」（32.4%）、「履歴書の書き方やビジネスマナーの指導」（11.8%）、

「採用面接の受け方」（8.8%）で半数を占めていた 3-1-15。 
 
 



1　回答総数　3550名（就労支援あり／なし比較）

15.4 

12.2 

22.7 

17.4 

27.2 

22.5 

30.1 

26.6 

3.3 

16.9 

1.3 

4.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労支援ありN=838

就労支援なしN=2712

1-2 年齢（就労支援有無別）

20代以下 30代 40代 50～64歳 65歳以上 不明・無回答

52.5 

45.6 

45.8 

49.2 

1.7 

5.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労支援ありN=838

就労支援なしN=2712

1-3 初累犯（就労支援有無別）

初犯 累犯 不明・無回答

4.3 

9.8 

9.8 

7.3 

20.0 

16.6 

56.4 

56.4 

1.4 

2.9 

8.0 

7.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労支援ありN=838

就労支援なしN=2712

1-5 就労継続期間（就労支援有無別）

就労経験なし １年未満 １年～３年未満 ３年以上 覚えていない 不明・無回答

81.9 

85.7 

17.2 

10.5 

1.0 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労支援ありN=838

就労支援なしN=2712

1-1 性別（就労支援有無別）

男 女 不明・無回答

52.5 

45.6 

12.9 

13.1 

18.5 

20.8 

10.5 

10.9 

5.6 

9.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労支援ありN=838

就労支援なしN=2712

1-4 入所度数（就労支援有無別）

1回 2回 3～5回 6回以上 不明・無回答



2-1　回答総数（就労支援あり群　838名）

81.9 17.2 1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=838

2-1-1 性別

男 女 不明・無回答

0.2 

15.2 22.7 27.2 30.1 3.3 1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=838

2-1-2 年齢

19歳以下 20代 30代 40代 50～64歳 65歳以上 不明・無回答

52.5 45.8 1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=838

2-1-3 初累犯

初犯 累犯 不明・無回答

52.5 12.9 18.5 10.5 5.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=838

2-1-4 入所度数

1回 2回 3～5回 6回以上 不明・無回答

89.0 4.3 6.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=838

2-1-5 入所前の就労歴

有 無 不明・無回答



4.3 9.8 20.0 56.4 

1.4 

8.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=838

2-1-6 就労継続期間

就労経験なし 1年未満 1-3年未満 3年以上 覚えていない 不明・無回答

80.8 12.3 6.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=838

2-1-7 釈放事由

仮釈放 満期釈放 不明・無回答

27.4 64.7 7.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=838

2-1-8 在所中内定

有 無 不明・無回答

57.2 22.4 11.1 6.2 

2.3 

0.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=838

2-1-9 就労支援を受けた目的

就労先紹介 在所中内定 履歴書・ビジネスマナー 面接指導 帰住先確保 不明・無回答

32.5 25.5 16.9 11.0 10.9 3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=838

2-1-10 就労支援を受けたきっかけ

R6 求人票等 人から勧められた DVD・説明会 職業訓練 不明・無回答



16.2 2.1 53.5 28.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=142

2-1-11 就労支援を誰から勧められたか

親族 知人 職員 他の受刑者 その他 不明・無回答

49.5 16.9 15.5 13.2 4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=838

2-1-12 就労支援 よかった点

就労先紹介 在所中内定 履歴書・ビジネスマナー 面接指導 不明・無回答

44.6 20.0 12.3 9.7 

1.3 

6.7 5.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=838

2-1-13 就労支援 不満な点

不満なし 求人票の職種 支援期間 面接指導の回数・時間 スキル指導の回数 その他 不明・無回答

41.4 36.8 12.9 5.4 3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=838

2-1-14 就労支援 満足度

満足 やや満足 やや不満 不満 不明・無回答

68.6 28.8 2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=838

2-1-15 出所後の就労に対する不安

有 無 不明・無回答



43.8 25.4 8.8 7.0 6.3 2.6 

0.4 2.2 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=272

2-1-17 R6で就労支援のきっかけとなったこと

就労の大切さに気付く 出所後のことを考えた スキルを活かしたい
就労に前向きになった 自分の課題に気付いた 他の受刑者から学んだ
人間関係に自信 その他 不明・無回答

35.9 32.6 3.3 10.9 3.3 

2.2 1.1 

3.3 7.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=92

2-1-18 DVD・説明会で就労支援のきっかけとなったこと

就労の大切さに気付く 出所後のことを考えた スキルを活かしたい

就労に前向きになった 自分の課題に気付いた 他の受刑者から学んだ

人間関係に自信 その他 不明・無回答

24.2 24.2 25.3 9.9 4.4 

2.2 2.2 

4.4 3.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=91

2-1-19 職業訓練で就労支援のきっかけとなったこと

就労の大切さに気付く 出所後のことを考えた スキルを活かしたい
就労に前向きになった 自分の課題に気付いた 他の受刑者から学んだ
人間関係に自信 その他 不明・無回答

34.1 18.6 16.0 15.5 3.3 9.9 2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=575

2-1-16 出所後の就労に対する不安

人間関係 仕事をこなせるか 収入で生活できるか 受刑歴が知られないか

きちんと出社できるか その他 不明・無回答



2-2　男女別

16.6 

10.4 

21.1 

31.3 

26.8 

30.6 

31.2 

26.4 

3.8 

1.4 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 n=686

女 n=144

2-2-1 年齢（男女別）

20代以下 30代 40代 50～64歳 65歳以上 不明・無回答

53.9 

48.6 

45.2 

51.4 

0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 n=686

女 n=144

2-2-2 初累犯（男女別）

初犯 累犯 不明・無回答

53.9 

48.6 

11.5 

20.1 

17.9 

22.2 

12.0 

4.2 

4.7 

4.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 n=686

女 n=144

2-2-3 入所度数（男女別）

1回 2回 3～5回 6回以上 不明・無回答

4.1 

4.9 

9.3 

12.5 

19.0 

26.4 

58.2 

51.4 

1.3 

2.1 

8.2 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 n=686

女 n=144

2-2-4 就労継続期間（男女別）

就労経験なし １年未満 １年～３年未満 ３年以上 覚えていない 不明・無回答

29.2 

20.8 

63.0 

75.7 

7.9 

3.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 n=686

女 n=144

2-2-5 在所中内定（男女別）

有 無 不明・無回答



57.0 

57.6 

24.3 

13.9 

9.2 

20.8 

6.4 

5.6 

2.5 

1.4 

0.6 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 n=686

女 n=144

2-2-6 就労支援を受けた目的（男女別）

就労先紹介 在所中内定 履歴書・ビジネスマナー 面接指導 帰住先確保 不明・無回答

31.0 

37.5 

26.5 

21.5 

18.2 

11.8 

12.0 

6.9 

9.6 

17.4 

2.6 

4.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 n=686

女 n=144

2-2-7 就労支援を受けたきっかけ（男女別）

R6 求人票等 人から勧められた DVD・説明会 職業訓練 不明・無回答

18.4 
2.4 

50.4 

76.5 

28.8 

23.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 n=125

女 n=17

2-2-8 就労支援を誰から勧められたか（男女別）

親族 知人 職員 他の受刑者 その他 不明・無回答

52.0 

39.6 

18.1 

12.5 

12.7 

29.2 

13.0 

14.6 

4.2 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 n=686

女 n=144

2-2-9 就労支援 よかった点（男女別）

就労先紹介 在所中内定 履歴書・ビジネスマナー 面接指導 不明・無回答



38.9 

55.6 

37.3 

35.4 

14.7 

4.9 

6.0 

2.8 

3.1 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 n=686

女 n=144

2-2-11 就労支援 満足度（男女別）

満足 やや満足 やや不満 不満 不明・無回答

42.9 

54.9 

21.3 

15.3 

13.1 

9.0 

9.0 

13.2 

1.2 

2.1 

7.4 

3.5 

5.1 

2.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 n=686

女 n=144

2-2-10 就労支援 不満な点（男女別）

不満なし 求人票の職種 支援期間 面接指導の回数・時間 スキル指導の回数 その他 不明・無回答

68.2 

74.3 

29.7 

25.0 

2.0 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 n=686

女 n=144

2-2-12 出所後の就労に関する不安（男女別）

有 無 不明・無回答

36.3 

24.3 

16.7 

27.1 

16.9 

12.1 

14.7 

18.7 

2.8 

5.6 

10.0 

9.3 

2.6 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 n=468

女 n=107

2-2-13 出所後の就労に対する不安（男女別）

人間関係 仕事をこなせるか 収入で生活できるか 受刑歴が知られないか

きちんと出社できるか その他 不明・無回答



2-3　初累犯別

57.3 

57.0 

20.6 

24.3 

10.7 

11.6 

8.9 

4.1 

2.1 

2.5 

0.5 

0.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

累犯 n=384

初犯 n=440

2-3-5 就労支援を受けた目的（初累犯別）

就労先紹介 在所中内定 履歴書・ビジネスマナー 面接指導 帰住先確保 不明・無回答

3.4 

26.4 

17.7 

27.7 

32.6 

23.2 

41.4 

20.7 

4.9 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

累犯 n=384

初犯 n=440

2-3-2 年齢（初累犯別）

20代以下 30代 40代 50～64歳 65歳以上 不明・無回答

80.7 

84.1 

19.3 

15.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

累犯 n=384

初犯 n=440

2-3-1 性別（初累犯別）

男 女 不明・無回答

5.7 

3.0 

13.5 

6.8 

18.0 

22.3 

51.0 

62.3 

1.3 

1.6 

10.4 

4.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

累犯 n=384

初犯 n=440

2-3-3 就労継続期間（初累犯別）

就労経験なし １年未満 １年～３年未満 ３年以上 覚えていない 不明・無回答

23.2 

31.6 

66.1 

64.5 

10.7 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

累犯 n=384

初犯 n=440

2-3-4 在所中内定（初累犯別）

有 無 不明・無回答



37.8 

27.5 

25.5 

25.5 

13.5 

20.2 

11.2 

10.9 

8.3 

13.4 

3.6 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

累犯 n=384

初犯 n=440

2-3-6 就労支援を受けたきっかけ（初累犯別）

R6 求人票等 人から勧められた DVD・説明会 職業訓練 不明・無回答

7.7 

21.3 

1.9 

2.2 

50.0 

55.1 

40.4 

21.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

累犯 n=52

初犯 n=89

2-3-7 就労支援を誰から勧められたか（初累犯別）

親族 知人 職員 他の受刑者 その他 不明・無回答

52.1 

47.7 

13.5 

20.5 

13.8 

17.3 

16.7 

10.2 

3.9 

4.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

累犯 n=384

初犯 n=440

2-3-8 就労支援 よかった点（初累犯別）

就労先紹介 在所中内定 履歴書・ビジネスマナー 面接指導 不明・無回答

41.4 

48.2 

18.2 

21.8 

12.5 

12.5 

12.5 

7.5 

1.8 

0.9 

6.3 

7.3 

7.3 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

累犯 n=384

初犯 n=440

2-3-9 就労支援 不満な点（初累犯別）

不満なし 求人票の職種 支援期間 面接指導の回数・時間 スキル指導の回数 その他 不明・無回答



40.4 

43.2 

37.5 

36.4 

11.5 

14.3 

5.7 

5.2 

4.9 

0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

累犯 n=384

初犯 n=440

2-3-10 就労支援満足度（初累犯別）

満足 やや満足 やや不満 不満 不明・無回答

68.8 

70.2 

28.9 

28.6 

2.3 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

累犯 n=384

初犯 n=440

2-3-11 出所後の就労に対する不安（初累犯別）

有 無 不明・無回答

34.1 

34.0 

20.5 

17.2 

15.5 

16.2 

12.1 

18.4 

4.5 

2.3 

11.4 

8.7 

1.9 

3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

累犯 n=264

初犯 n=309

2-3-12 出所後の就労に対する不安（初累犯別）

人間関係 仕事をこなせるか 収入で生活できるか 受刑歴が知られないか

きちんと出社できるか その他 不明・無回答



2-4　年齢別

88.4 

76.3 

80.7 

84.9 

92.9 

11.6 

23.7 

19.3 

15.1 

7.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下 n=129

30代 n=190

40代 n=228

50-64歳 n=252

65歳以上 n=28

2-4-1 性別（年齢別）

男 女 不明・無回答

89.9 

64.2 

44.7 

36.1 

32.1 

10.1 

35.8 

54.8 

63.1 

67.9 

0.4 

0.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下 n=129

30代 n=190

40代 n=228

50-64歳 n=252

65歳以上 n=28

2-4-2 初累犯（年齢別）

初犯 累犯 不明・無回答

89.9 

64.2 

44.7 

36.1 

32.1 

7.8 

18.9 

15.8 

10.3 

0.8 

12.1 

28.9 

23.8 

17.9 

0.5 

6.6 

23.4 

46.4 

1.6 

4.2 

3.9 

6.3 

3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下 n=129

30代 n=190

40代 n=228

50-64歳 n=252

65歳以上 n=28

2-4-3 入所度数（年齢別）

1回 2回 3～5回 6回以上 不明・無回答



52.7 

55.8 

57.0 

59.5 

67.9 

27.9 

24.7 

21.9 

19.0 

17.9 

11.6 

11.1 

13.2 

9.1 

14.3 

3.9 

6.3 

5.7 

8.7 

3.1 

2.1 

2.2 

2.4 

0.8 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下 n=129

30代 n=190

40代 n=228

50-64歳 n=252

65歳以上 n=28

2-4-6 就労支援を受けた目的（年齢別）

就労先紹介 在所中内定 履歴書・ビジネスマナー 面接指導 帰住先確保 不明・無回答

20.9 

28.9 

32.5 

37.7 

53.6 

25.6 

26.3 

28.1 

23.4 

17.9 

30.2 

14.2 

15.8 

14.7 

10.7 

7.8 

14.2 

10.1 

11.5 

10.7 

12.4 

12.6 

11.0 

9.9 

3.6 

3.1 

3.7 

2.6 

2.8 

3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下 n=129

30代 n=190

40代 n=228

50-64歳 n=252

65歳以上 n=28

2-4-7 就労支援を受けたきっかけ（年齢別）

R6 求人票等 人から勧められた DVD・説明会 職業訓練 不明・無回答

1.6 

4.7 

6.1 

3.6 

3.6 

20.2 

8.9 

7.5 

8.3 

3.6 

48.8 

24.7 

11.0 

12.7 

3.6 

24.8 

53.2 

67.5 

64.7 

78.6 

3.1 

2.1 

1.2 

3.6 

1.6 

6.3 

7.9 

9.5 

7.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下 n=129

30代 n=190

40代 n=228

50-64歳 n=252

65歳以上 n=28

2-4-4 就労継続期間（年齢別）

就労経験なし １年未満 １年～３年未満 ３年以上 覚えていない 不明・無回答

33.3 

30.5 

26.8 

24.6 

17.9 

64.3 

63.7 

66.7 

65.1 

71.4 

2.3 

5.8 

6.6 

10.3 

10.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下 n=129

30代 n=190

40代 n=228

50-64歳 n=252

65歳以上 n=28

2-4-5 在所中内定（年齢別）

有 無 不明・無回答



15.4 

18.5 

22.2 

8.1 

33.3 

2.6 

5.4 

53.8 

55.6 

55.6 

51.4 

33.3 

28.2 

25.9 

22.2 

35.1 

33.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下 n=39

30代 n=27

40代 n=36

50-64歳 n=37

65歳以上 n=3

2-4-8 就労支援を誰から勧められたか（年齢別）

親族 知人 職員 他の受刑者 その他 不明・無回答

39.5 

53.2 

48.2 

56.0 

32.1 

23.3 

16.8 

18.4 

13.5 

14.3 

24.0 

15.8 

15.4 

11.5 

14.3 

10.1 

7.9 

14.5 

15.9 

32.1 

3.1 

6.3 

3.5 

3.2 

7.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下 n=129

30代 n=190

40代 n=228

50-64歳 n=252

65歳以上 n=28

2-4-9 就労支援 よかった点（年齢別）

就労先紹介 在所中内定 履歴書・ビジネスマナー 面接指導 不明・無回答

53.5 

43.2 

44.3 

40.9 

60.7 

19.4 

21.1 

20.2 

20.6 

14.3 

6.2 

15.3 

13.2 

13.1 

10.7 

10.1 

10.0 

8.8 

11.1 

3.6 

0.5 

1.3 

2.4 

3.6 

8.5 

4.7 

9.2 

6.0 

2.3 

5.3 

3.1 

6.0 

7.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下 n=129

30代 n=190

40代 n=228

50-64歳 n=252

65歳以上 n=28

2-4-10 就労支援 不満な点（年齢別）

不満なし 求人票の職種 支援期間 面接指導の回数・時間 スキル指導の回数 その他 不明・無回答



55.0 

38.9 

44.3 

35.7 

39.3 

26.4 

38.9 

35.5 

40.5 

50.0 

12.4 

11.1 

13.2 

15.1 

7.1 

6.2 

6.8 

5.7 

4.0 

3.6 

4.2 

1.3 

4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下 n=129

30代 n=190

40代 n=228

50-64歳 n=252

65歳以上 n=28

2-4-11 就労支援 満足度（年齢別）

満足 やや満足 やや不満 不満 不明・無回答

65.9 

67.4 

71.1 

73.4 

53.6 

33.3 

30.5 

27.6 

24.2 

46.4 

0.8 

2.1 

1.3 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下 n=129

30代 n=190

40代 n=228

50-64歳 n=252

65歳以上 n=28

2-4-12 出所後の就労に対する不安（年齢別）

有 無 不明・無回答

28.2 

34.4 

35.8 

36.8 

13.3 

16.5 

20.3 

15.4 

21.1 

20.0 

28.2 

11.7 

17.3 

12.4 

13.3 

9.4 

21.1 

16.0 

14.1 

13.3 

3.5 

2.3 

4.3 

2.7 

6.7 

11.8 

10.2 

7.4 

9.7 

26.7 

2.4 

3.7 

3.2 

6.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下 n=85

30代 n=128

40代 n=162

50-64歳 n=185

65歳以上 n=15

2-4-13 出所後の就労に対する不安（年齢別）

人間関係 仕事をこなせるか 収入で生活できるか 受刑歴が知られないか

きちんと出社できるか その他 不明・無回答



2-5　就労継続期間別

77.8 

78.0 

77.4 

84.4 

19.4 

22.0 

22.6 

15.6 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=36

１年未満n=82

1-3年未満n=168

3年以上n=473

2-5-1 性別（就労継続期間別）

男 女 不明・無回答

36.1 

36.6 

58.3 

57.9 

61.1 

63.4 

41.1 

41.4 

2.8 

0.6 

0.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=36

１年未満n=82

1-3年未満n=168

3年以上n=473

2-5-3 初累犯（就労継続期間別）

初犯 累犯 不明・無回答

36.1 

36.6 

58.3 

57.9 

8.3 

15.9 

10.7 

12.7 

38.9 

24.4 

14.9 

16.9 

8.3 

14.6 

13.7 

8.2 

8.3 

8.5 

2.4 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=36

１年未満n=82

1-3年未満n=168

3年以上n=473

2-5-4 入所度数（就労継続期間別）

1回 2回 3～5回 6回以上 不明・無回答

5.6 

31.7 

37.5 

6.8 

25.0 

20.7 

28.0 

21.4 

38.9 

20.7 

14.9 

32.6 

25.0 

25.6 

19.0 

34.5 

2.8 

1.2 

0.6 

4.7 

2.8 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=36

１年未満n=82

1-3年未満n=168

3年以上n=473

2-5-2 年齢（就労継続期間別）

20代以下 30代 40代 50～64歳 65歳以上 不明・無回答



52.8 

42.7 

61.9 

60.0 

19.4 

29.3 

18.5 

21.6 

22.2 

12.2 

11.9 

10.1 

2.8 

13.4 

4.8 

5.5 

2.4 

1.8 

2.3 

2.8 

1.2 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=36

１年未満n=82

1-3年未満n=168

3年以上n=473

2-5-6 就労支援を受けた目的（就労継続期間別）

就労先紹介 在所中内定 履歴書・ビジネスマナー 面接指導 帰住先確保 不明・無回答

25.0 

41.5 

31.5 

31.1 

33.3 

22.0 

23.8 

26.2 

8.3 

17.1 

17.3 

17.5 

13.9 

9.8 

10.7 

11.0 

19.4 

7.3 

11.9 

11.8 

2.4 

4.8 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=36

１年未満n=82

1-3年未満n=168

3年以上n=473

2-5-7 就労支援を受けたきっかけ（就労継続期間別）

R6 求人票等 人から勧められた DVD・説明会 職業訓練 不明・無回答

27.8 

37.8 

31.5 

27.1 

69.4 

62.2 

67.3 

71.9 

2.8 

1.2 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=36

１年未満n=82

1-3年未満n=168

3年以上n=473

2-5-5 在所中内定（就労継続期間別）

有 無 不明・無回答

7.1 

10.3 

22.9 

7.1 

1.2 

42.9 

69.0 

53.0 

100.0 

42.9 

20.7 

22.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=3

１年未満n=14

1-3年未満n=29

3年以上n=83

2-5-8 就労支援を誰から勧められたか（就労継続期間別）

親族 知人 職員 他の受刑者 その他 不明・無回答



50.0 

45.1 

43.5 

46.3 

22.2 

22.0 

19.6 

21.8 

5.6 

13.4 

13.7 

13.3 

19.4 

7.3 

11.9 

8.7 

1.2 

0.6 

1.5 

2.8 

7.3 

7.7 

7.2 

3.7 

3.0 

1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=36

１年未満n=82

1-3年未満n=168

3年以上n=473

2-5-10 就労支援 不満な点（就労継続期間別）

不満なし 求人票の職種 支援期間 面接指導の回数・時間 スキル指導の回数 その他 不明・無回答

30.6 

57.3 

45.2 

40.0 

58.3 

28.0 

29.8 

41.0 

5.6 

11.0 

16.1 

13.7 

5.6 

3.7 

7.1 

5.1 

1.8 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=36

１年未満n=82

1-3年未満n=168

3年以上n=473

2-5-11 就労支援 満足度（就労継続期間別）

満足 やや満足 やや不満 不満 不明・無回答

50.0 

40.2 

49.4 

52.6 

2.8 

17.1 

19.0 

16.9 

27.8 

19.5 

15.5 

14.8 

13.9 

20.7 

10.7 

12.9 

5.6 

2.4 

5.4 

2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=36

１年未満n=82

1-3年未満n=168

3年以上n=473

2-5-9 就労支援 よかった点（就労継続期間別）

就労先紹介 在所中内定 履歴書・ビジネスマナー 面接指導 不明・無回答



72.2 

64.6 

66.7 

72.7 

27.8 

35.4 

31.5 

27.1 

1.8 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=36

１年未満n=82

1-3年未満n=168

3年以上n=473

2-5-12 出所後の就労に対する不安（就労継続期間別）

有 無 不明・無回答

42.3 

35.8 

34.8 

34.6 

19.2 

13.2 

17.0 

18.0 

15.4 

26.4 

16.1 

14.8 

3.8 

13.2 

13.4 

18.0 

15.4 

3.8 

3.6 

2.3 

3.8 

3.8 

12.5 

9.6 

3.8 

2.7 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=26

１年未満n=53

1-3年未満n=112

3年以上n=344

2-5-13 出所後の就労に対する不安（就労継続期間別）

人間関係 仕事をこなせるか 収入で生活できるか 受刑歴が知られないか

きちんと出社できるか その他 不明・無回答



2-6　目的別

16.9 

51.1 

26.9 

26.9 

63.2 

75.8 

38.3 

69.9 

65.4 

26.3 

7.3 

10.6 

3.2 

7.7 

10.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労先紹介n=479

在所中内定n=188

履歴書・ビジネスマナーn=93

面接指導n=52

帰住先確保n=19

2-6-1 在所中内定（目的別）

あり なし 不明・無回答

66.2 

36.2 

12.9 

15.4 

42.1 

8.1 

45.2 

5.4 

5.8 

52.6 

12.1 

8.5 

59.1 

1.9 

9.4 

6.9 

16.1 

69.2 

5.3 

4.2 

3.2 

6.5 

7.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労先紹介n=479

在所中内定n=188

履歴書・ビジネスマナーn=93

面接指導n=52

帰住先確保n=19

2-6-2 就労支援 よかった点（目的別）

就労先紹介 在所中内定 履歴書・ビジネスマナー 面接指導 不明・無回答

41.3 

52.1 

46.2 

48.1 

36.8 

23.2 

17.6 

14.0 

11.5 

26.3 

12.7 

10.6 

14.0 

15.4 

5.3 

9.2 

5.9 

16.1 

15.4 

15.8 

1.0 

1.1 

3.2 

1.9 

6.5 

7.4 

4.3 

7.7 

10.5 

6.1 

5.3 

2.2 

5.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労先紹介n=479

在所中内定n=188

履歴書・ビジネスマナーn=93

面接指導n=52

帰住先確保n=19

2-6-3 就労支援 不満な点（目的別）

不満なし 求人票の職種 支援期間 面接指導の回数・時間 スキル指導の回数 その他 不明・無回答



35.3 

54.3 

46.2 

48.1 

36.8 

41.8 

26.6 

34.4 

34.6 

26.3 

14.2 

10.6 

10.8 

11.5 

21.1 

4.8 

4.8 

7.5 

5.8 

10.5 

4.0 

3.7 

1.1 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就労先紹介n=479

在所中内定n=188

履歴書・ビジネスマナーn=93

面接指導n=52

帰住先確保n=19

2-6-4 就労支援 満足度（目的別）

満足 やや満足 やや不満 不満 不明・無回答



2-7　きっかけ別

57.7 

58.4 

57.7 

55.4 

53.8 

19.5 

25.7 

23.9 

20.7 

27.5 

12.5 

7.0 

11.3 

14.1 

12.1 

8.1 

3.3 

6.3 

5.4 

6.6 

1.8 

4.7 

0.7 

3.3 

0.4 

0.9 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6 n=272

求人票等n=214

人から勧められたn=142

DVD・説明会n=92

職業訓練n=91

2-7-2 就労支援を受けた目的（きっかけ別）

就労先紹介 在所中内定 履歴書・ビジネスマナー 面接指導 帰住先確保 不明・無回答

46.0 

56.5 

53.5 

50.0 

46.2 

14.0 

22.0 

16.2 

19.6 

14.3 

15.8 

11.7 

16.9 

12.0 

25.3 

18.4 

6.5 

10.6 

13.0 

14.3 

5.9 

3.3 

2.8 

5.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6 n=272

求人票等n=214

人から勧められたn=142

DVD・説明会n=92

職業訓練n=91

2-7-3 就労支援 よかった点（きっかけ別）

就労先紹介 在所中内定 履歴書・ビジネスマナー 面接指導 不明・無回答

24.3 

33.2 

26.1 

30.4 

27.5 

67.6 

59.3 

66.9 

59.8 

68.1 

8.1 

7.5 

7.0 

9.8 

4.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6 n=272

求人票等n=214

人から勧められたn=142

DVD・説明会n=92

職業訓練n=91

2-7-1 在所中内定（きっかけ別）

あり なし 不明・無回答



39.0 

39.3 

46.5 

41.3 

47.3 

40.1 

38.3 

35.2 

35.9 

33.0 

12.1 

14.5 

10.6 

12.0 

14.3 

4.0 

5.1 

7.0 

4.3 

3.3 

4.8 

2.8 

0.7 

6.5 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6 n=272

求人票等n=214

人から勧められたn=142

DVD・説明会n=92

職業訓練n=91

2-7-5 就労支援 満足度（きっかけ別）

満足 やや満足 やや不満 不満 不明・無回答

42.6 

40.7 

52.1 

40.2 

52.7 

20.6 

24.3 

14.8 

23.9 

17.6 

14.3 

11.7 

8.5 

12.0 

13.2 

10.3 

9.8 

8.5 

10.9 

7.7 

2.6 

0.5 

1.1 

2.2 

3.3 

8.9 

12.0 

3.3 

4.4 

6.3 

4.2 

4.2 

8.7 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6 n=272

求人票等n=214

人から勧められたn=142

DVD・説明会n=92

職業訓練n=91

2-7-4 就労支援 不満な点（きっかけ別）

不満なし 求人票の職種 支援期間 面接指導の回数・時間 スキル指導の回数 その他 不明・無回答



3-1　回答総数（就労支援なし群　2712名）

85.7 10.5 3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=2712

3-1-1 性別

男 女 不明・無回答

0.1 

12.1 17.4 22.5 26.6 16.9 4.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=2712

3-1-2 年齢

19歳以下 20代 30代 40代 50～64歳 65歳以上 不明・無回答

45.6 49.2 5.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=2712

3-1-3 初累犯

初犯 累犯 不明・無回答

45.6 13.1 20.8 10.9 9.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=2712

3-1-4 入所度数

1回 2回 3～5回 6回以上 不明・無回答

85.2 9.8 5.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=2712

3-1-5 入所前の就労歴

有 無 不明・無回答



66.9 27.5 5.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=2712

3-1-7 釈放事由

仮釈放 満期釈放 不明・無回答

9.8 7.3 16.6 56.4 2.9 7.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=2712

3-1-6 就労継続期間

就労経験なし １年未満 １年～３年未満 ３年以上 覚えていない 不明・無回答

60.6 29.5 6.2 

0.8 

2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=1198

3-1-9 仕事が既に決まっている：就労方法

元の職場に戻る 親族・知人の紹介 起業・自営 求人情報誌 不明・無回答

44.2 23.9 10.5 4.1 3.8 

0.8 

8.7 4.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=2712

3-1-8 就労支援を受けなかった理由

仕事が既に決まっている 自分で仕事を見つけたい 高齢・障害・病気 帰住先が遠方

受刑歴を知られたくない 就労支援を知らなかった その他 不明・無回答



32.0 5.3 6.9 43.2 12.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=1198

3-1-10 仕事が既に決まっている：最終連絡時期

入所前 入所後１年以上前 入所後半年前 入所後半年以内 不明・無回答

67.9 8.0 11.5 8.6 3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=1198

3-1-11 仕事が既に決まっている：就労開始予定

出所後すぐ 保護観察終了後 わからない その他 不明・無回答

61.9 9.4 14.6 8.0 6.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=649

3-1-13 自分で仕事を見つけたい：求職開始予定

出所後すぐ 保護観察終了後 わからない その他 不明・無回答

27.9 27.0 25.3 6.6 8.8 4.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=649

3-1-12 自分で仕事を見つけたい：就労方法

ハローワーク 親族・知人の紹介 求人情報誌 起業・自営 その他 不明・無回答



45.3 16.8 25.6 12.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=285

3-1-16 高齢等により働けない：働ける場所があれば働きたいか

働きたい 働きたくない わからない 不明・無回答

44.1 23.5 7.8 2.9 21.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=102

3-1-14 受刑歴を知られたくない理由

不利益な扱いを受ける 家族・知人に迷惑 過去は忘れたい その他 不明・無回答

32.4 11.8 8.8 4.9 4.9 19.6 17.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=102

3-1-15 受刑歴を知られたくない：受けたい指導

職業紹介 履歴書・ビジネスマナー 採用面接の受け方 面接指導

就労支援説明会に参加 受けたい指導はない 不明・無回答



3-2　男女別

13.6 

4.6 

18.9 

11.2 

23.5 

21.4 

26.9 

32.6 

16.0 

29.8 

1.0 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男n=2323

女n=285

3-2-1 年齢（男女別）

20代以下 30代 40代 50～64歳 65歳以上 不明・無回答

46.9 

50.5 

51.2 

48.1 

1.9 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男n=2323

女n=285

3-2-2 初累犯（男女別）

初犯 累犯 不明・無回答

9.6 

14.0 

7.3 

9.5 

17.1 

17.9 

59.3 

51.6 

3.0 

2.8 

3.7 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男n=2323

女n=285

3-2-4 就労継続期間（男女別）

就労経験なし １年未満 １年～３年未満 ３年以上 覚えていない 不明・無回答

46.9 

50.5 

13.4 

15.4 

21.4 

22.8 

12.2 

3.5 

6.1 

7.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男n=2323

女n=285

3-2-3 入所度数（男女別）

1回 2回 3～5回 6回以上 不明・無回答



61.2 

53.7 

29.2 

40.7 

6.3 

1.9 

0.7 
2.7 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男n=1118

女n=54

3-2-6 仕事が既に決まっている：就労方法（男女別）

元の職場に戻る 親族・知人の紹介 起業・自営 求人情報誌 不明・無回答

32.4 

24.1 

5.3 

7.4 

6.4 

16.7 

43.5 

44.4 

12.5 

7.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男n=1118

女n=54

3-2-7 仕事が既に決まっている：最終連絡時期（男女別）

入所前 入所後１年以上前 入所後半年前 入所後半年以内 不明・無回答

68.8 

51.9 

7.7 

13.0 

11.3 

20.4 

8.4 

14.8 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男n=1118

女n=54

3-2-8 仕事が既に決まっている：就労開始予定（男女別）

出所後すぐ 保護観察終了後 わからない その他 不明・無回答

48.1 

18.9 

24.8 

23.2 

9.0 

24.2 

4.0 

4.9 

3.1 

8.4 

0.9 

8.2 

15.1 

1.7 

5.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男n=2323

女n=285

3-2-5 就労支援を受けなかった理由（男女別）

仕事が既に決まっている 自分で仕事を見つけたい 高齢・障害・病気 帰住先が遠方

受刑歴を知られたくない 就労支援を知らなかった その他 不明・無回答



25.8 

45.5 

29.1 

9.1 

24.6 

33.3 

7.1 

3.0 

9.7 

1.5 

3.6 

7.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男n=577

女n=66

3-2-9 自分で仕事を見つけたい：就労方法（男女別）

ハローワーク 親族・知人の紹介 求人情報誌 起業・自営 その他 不明・無回答

65.0 

40.9 

8.7 

13.6 

13.7 

22.7 

7.6 

12.1 

5.0 

10.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男n=577

女n=66

3-2-10 自分で仕事を見つけたい：求職開始予定（男女別）

出所後すぐ 保護観察終了後 わからない その他 不明・無回答

39.7 

58.3 

26.0 

16.7 

8.2 

4.2 

2.7 

4.2 

23.3 

16.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男n=73

女n=24

3-2-11 受刑歴を知られたくない理由（男女別）

不利益な扱いを受ける 家族・知人に迷惑 過去は忘れたい その他 不明・無回答

30.1 

45.8 

11.0 

8.3 

8.2 

12.5 

5.5 

4.2 

4.1 

4.2 

21.9 

16.7 

19.2 

8.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男n=73

女n=24

3-2-12 受刑歴を知られたくない：受けたい指導（男女別）

職業紹介 履歴書・ビジネスマナー 採用面接の受け方 面接指導

就労支援説明会に参加 受けたい指導はない 不明・無回答

45.2 

47.8 

13.8 

24.6 

27.1 

21.7 

13.8 

5.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男n=210

女n=69

3-2-13 高齢等により働けない：働ける場所があれば働きたいか（男女別）

働きたい 働きたくない わからない 不明・無回答



3-3　男女・年代別（若年：～39歳、中年：40～64歳、高齢：65歳～）

41.9 

28.9 

58.1 

71.1 

46.6 

39.6 

53.4 

60.4 

100.0 

100.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男/若年n=756

女/若年n=45

男/中年n=1173

女/中年n=154

男/高齢n=371

女/高齢n=85

3-3-1 年齢（男女・年代別）

20代以下 30代 40代 50～64歳 65歳以上

60.2 

22.2 

47.9 

22.7 

25.9 

10.6 

24.7 

24.4 

27.5 

29.2 

16.4 

10.6 

1.7 

8.9 

5.5 

12.3 

34.8 

54.1 

4.1 

6.7 

3.4 

7.1 

5.9 

2.6 

11.1 

3.8 

11.0 

1.6 

2.4 

0.5 

1.0 

1.6 

6.0 

22.2 

8.9 

13.6 

10.2 

14.1 

0.1 

4.4 

2.0 

3.9 

3.5 

8.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男/若年n=756

女/若年n=45

男/中年n=1173

女/中年n=154

男/高齢n=371

女/高齢n=85

3-3-2 就労支援を受けなかった理由（男女・年代別）

仕事が既に決まっている 自分で仕事を見つけたい 高齢・障害・病気 帰住先が遠方

受刑歴を知られたくない 就労支援を知らなかった その他 不明・無回答



3-4　初累犯別

24.6 

2.1 

21.9 

15.1 

21.2 

25.5 

18.8 

36.2 

13.1 

20.7 

0.5 

0.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初犯n=1237

累犯n=1333

3-4-2 年齢（初累犯別）

20代以下 30代 40代 50～64歳 65歳以上 不明・無回答

88.1 

89.3 

11.6 

10.3 

0.2 

0.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初犯n=1237

累犯n=1333

3-4-1 性別（初累犯別）

男 女 不明・無回答

5.2 

14.8 

6.2 

8.7 

17.9 

16.7 

66.2 

52.3 

2.3 

3.6 

2.2 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初犯n=1237

累犯n=1333

3-4-3 就労継続期間（初累犯別）

就労経験なし １年未満 １年～３年未満 ３年以上 覚えていない 不明・無回答

49.8 

41.2 

26.7 

22.9 

7.8 

13.3 

3.8 

4.4 

4.0 

3.3 

1.0 

0.7 

5.7 

11.8 

1.3 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初犯n=1237

累犯n=1333

3-4-4 就労支援を受けなかった理由（初累犯別）

仕事が既に決まっている 自分で仕事を見つけたい 高齢・障害・病気 帰住先が遠方

受刑歴を知られたくない 就労支援を知らなかった その他 不明・無回答



58.9 

62.7 

32.8 

26.2 

6.7 

5.5 

0.6 

0.9 

1.0 

4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初犯n=616

累犯n=549

3-4-5 仕事が既に決まっている：就労方法（初累犯別）

元の職場に戻る 親族・知人の紹介 起業・自営 求人情報誌 不明・無回答

28.4 

35.7 

4.7 

6.2 

8.4 

5.1 

50.2 

36.4 

8.3 

16.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初犯n=616

累犯n=549

3-4-6 仕事が既に決まっている：最終連絡時期（初累犯別）

入所前 入所後１年以上前 入所後半年前 入所後半年以内 不明・無回答

70.9 

65.2 

7.0 

8.9 

12.5 

10.6 

7.5 

9.8 

2.1 

5.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初犯n=616

累犯n=549

3-4-7 仕事が既に決まっている：就労開始予定（初累犯別）

出所後すぐ 保護観察終了後 わからない その他 不明・無回答

27.3 

28.2 

28.2 

25.6 

28.8 

22.3 

6.4 

7.2 

7.3 

10.8 

2.1 

5.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初犯n=330

累犯n=305

3-4-8 自分で仕事を見つけたい：就労方法（初累犯別）

ハローワーク 親族・知人の紹介 求人情報誌 起業・自営 その他 不明・無回答

67.6 

57.0 

7.6 

10.8 

13.3 

15.7 

7.6 

8.9 

3.9 

7.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初犯n=330

累犯n=305

3-4-9 自分で仕事を見つけたい：求職開始予定（初累犯別）

出所後すぐ 保護観察終了後 わからない その他 不明・無回答



40.0 

52.3 

28.0 

13.6 

6.0 

9.1 

6.0 20.0 

25.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初犯n=50

累犯n=44

3-4-10 受刑歴を知られたくない理由（初累犯別）

不利益な扱いを受ける 家族・知人に迷惑 過去は忘れたい その他 不明・無回答

32.0 

38.6 

8.0 

11.4 

12.0 

6.8 

6.0 

2.3 

4.0 

4.5 

20.0 

20.5 

18.0 

15.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初犯n=50

累犯n=44

3-4-11 受刑歴を知られたくない：受けたい指導（初累犯別）

職業紹介 履歴書・ビジネスマナー 採用面接の受け方 面接指導

就労支援説明会に参加 受けたい指導はない 不明・無回答

46.9 

46.3 

19.8 

16.4 

22.9 

25.4 

10.4 

11.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初犯n=96

累犯n=177

3-4-12 高齢等により働けない：働ける場所があれば働きたいか（初累犯別）

働きたい 働きたくない わからない 不明・無回答



3-5　年齢別

2.7 

5.1 

8.4 

11.7 

20.9 

12.3 

9.7 

6.9 

6.2 

4.8 

43.7 

22.9 

13.5 

9.8 

8.9 

37.7 

57.6 

65.4 

66.7 

53.8 

2.1 

2.8 

2.8 

2.2 

5.4 

1.5 

1.9 

3.1 

3.3 

6.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下n=332

30代n=472

40代n=609

50-64歳n=721

65歳以上n=459

3-5-1 就労継続期間（年齢別）

就労経験なし １年未満 １年～３年未満 ３年以上 覚えていない 不明・無回答

53.1 

58.6 

60.2 

68.1 

63.8 

41.7 

32.8 

30.1 

19.4 

24.8 

4.3 

5.1 

4.2 

8.7 

9.5 

0.9 

0.4 

1.3 

0.3 

1.0 

3.1 

4.2 

3.5 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下n=211

30代n=256

40代n=309

50-64歳n=288

65歳以上n=105

3-5-3 仕事が既に決まっている：就労方法（年齢別）

元の職場に戻る 親族・知人の紹介 起業・自営 求人情報誌 不明・無回答

63.6 

54.2 

50.7 

39.9 

22.9 

22.6 

26.1 

29.7 

25.9 

15.3 

1.5 

2.5 

2.3 

9.7 

38.6 

3.3 

4.9 

2.8 

4.9 

4.8 

3.3 

3.0 

4.1 

5.1 

1.7 

0.8 

0.7 

1.1 

1.3 

5.4 

7.8 

7.6 

11.1 

10.9 

0.3 

0.6 

2.1 

2.2 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下n=332

30代n=472

40代n=609

50-64歳n=721

65歳以上n=459

3-5-2 就労支援を受けなかった理由（年齢別）

仕事が既に決まっている 自分で仕事を見つけたい 高齢・障害・病気 帰住先が遠方

受刑歴を知られたくない 就労支援を知らなかった その他 不明・無回答



27.0 

27.3 

31.4 

35.1 

44.8 

3.8 

5.1 

6.1 

5.6 

6.7 

9.5 

6.3 

8.1 

3.5 

8.6 

58.3 

52.3 

41.1 

37.2 

19.0 

1.4 

9.0 

13.3 

18.8 

21.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下n=211

30代n=256

40代n=309

50-64歳n=288

65歳以上n=105

3-5-4 仕事が既に決まっている：最終連絡時期（年齢別）

入所前 入所後１年以上前 入所後半年前 入所後半年以内 不明・無回答

76.3 

72.3 

67.3 

61.8 

61.9 

3.3 

5.5 

6.8 

10.4 

20.0 

14.7 

13.3 

10.4 

11.5 

5.7 

5.2 

6.6 

10.0 

12.2 

5.7 

0.5 

2.3 

5.5 

4.2 

6.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下n=211

30代n=256

40代n=309

50-64歳n=288

65歳以上n=105

3-5-5 仕事が既に決まっている：就労開始予定（年齢別）

出所後すぐ 保護観察終了後 わからない その他 不明・無回答

14.7 

30.1 

26.0 

30.5 

35.7 

41.3 

25.2 

23.2 

26.7 

24.3 

33.3 

28.5 

28.2 

23.5 

11.4 

5.3 

5.7 

6.6 

7.0 

10.0 

5.3 

8.1 

11.6 

7.5 

11.4 

2.4 

4.4 

4.8 

7.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下n=75

30代n=123

40代n=181

50-64歳n=187

65歳以上n=70

3-5-6 自分で仕事を見つけたい：就労方法（年齢別）

ハローワーク 親族・知人の紹介 求人情報誌 起業・自営 その他 不明・無回答

77.3 

78.0 

63.0 

55.6 

37.1 

6.7 

4.9 

5.5 

9.6 

27.1 

6.7 

12.2 

17.7 

15.5 

15.7 

6.7 

4.1 

8.3 

10.7 

10.0 

2.7 

0.8 

5.5 

8.6 

10.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下n=75

30代n=123

40代n=181

50-64歳n=187

65歳以上n=70

3-5-7 自分で仕事を見つけたい：求職開始予定（年齢別）

出所後すぐ 保護観察終了後 わからない その他 不明・無回答



54.5 

35.7 

48.0 

48.6 

25.0 

27.3 

28.6 

28.0 

10.8 

50.0 

7.1 

4.0 

10.8 

12.5 

4.0 

2.7 

18.2 

28.6 

16.0 

27.0 

12.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下n=11

30代n=14

40代n=25

50-64歳n=37

65歳以上n=8

3-5-8 受刑歴を知られたくない理由（年齢別）

不利益な扱いを受ける 家族・知人に迷惑 過去は忘れたい その他 不明・無回答

36.4 

28.6 

24.0 

45.9 

12.5 

9.1 

14.3 

16.0 

5.4 

9.1 

7.1 

8.0 

5.4 

37.5 

18.2 

7.1 

4.0 

2.7 

9.1 

4.0 

5.4 

21.4 

20.0 

21.6 

50.0 

18.2 

21.4 

24.0 

13.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下n=11

30代n=14

40代n=25

50-64歳n=37

65歳以上n=8

3-5-9 受刑歴を知られたくない：受けたい指導（年齢別）

職業紹介 履歴書・ビジネスマナー 採用面接の受け方 面接指導

就労支援説明会に参加 受けたい指導はない 不明・無回答

80.0 

83.3 

57.1 

54.3 

38.4 

8.3 

7.1 

8.6 

22.0 

20.0 

35.7 

30.0 

24.3 

8.3 

7.1 

15.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下n=5

30代n=12

40代n=14

50-64歳n=70

65歳以上n=177

3-5-10 高齢等により働けない：働ける場所があれば働きたいか（年齢別）

働きたい 働きたくない わからない 不明・無回答



3-6　就労継続期間別

83.8 

86.3 

88.2 

90.1 

15.0 

13.7 

11.3 

9.6 

1.1 

0.4 

0.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=266

1年未満n=197

1-3年未満n=450

3年以上n=1529

3-6-1 性別（就労継続期間別）

男 女 不明・無回答

3.4 

20.8 

32.2 

8.2 

9.0 

23.4 

24.0 

17.8 

19.2 

21.3 

18.2 

26.0 

31.6 

22.8 

15.8 

31.5 

36.1 

11.2 

9.1 

16.2 

0.8 

0.5 

0.7 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=266

1年未満n=197

1-3年未満n=450

3年以上n=1529

3-6-2 年齢（就労継続期間別）

20代以下 30代 40代 50～64歳 65歳以上 不明・無回答

17.7 

39.6 

48.0 

50.4 

22.2 

26.9 

27.3 

24.6 

27.4 

10.2 

5.1 

8.7 

3.4 

5.1 

4.9 

4.1 

5.6 

3.0 

4.7 

3.1 

1.1 

0.9 

0.9 

19.2 

13.2 

7.1 

6.5 

3.4 

2.0 

2.0 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=266

1年未満n=197

1-3年未満n=450

3年以上n=1529

3-6-3 就労支援を受けなかった理由（就労継続期間別）

仕事が既に決まっている 自分で仕事を見つけたい 高齢・障害・病気 帰住先が遠方

受刑歴を知られたくない 就労支援を知らなかった その他 不明・無回答



40.4 

41.0 

45.8 

68.7 

42.6 

48.7 

44.9 

22.9 

12.8 

6.4 

4.6 

5.6 

1.3 

1.4 

0.5 

4.3 

2.6 

3.2 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=47

1年未満n=78

1-3年未満n=216

3年以上n=770

3-6-4 仕事が既に決まっている：就労方法（就労継続期間別）

元の職場に戻る 親族・知人の紹介 起業・自営 求人情報誌 不明・無回答

27.7 

29.5 

29.2 

32.2 

4.3 

5.1 

6.0 

5.2 

6.4 

3.8 

11.1 

6.2 

40.4 

51.3 

44.9 

44.3 

21.3 

10.3 

8.8 

12.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=47

1年未満n=78

1-3年未満n=216

3年以上n=770

3-6-5 仕事が既に決まっている：最終連絡時期（就労継続期間別）

入所前 入所後１年以上前 入所後半年前 入所後半年以内 不明・無回答

66.0 

60.3 

63.9 

70.6 

2.1 

6.4 

7.4 

8.6 

6.4 

25.6 

16.7 

8.8 

17.0 

6.4 

8.8 

8.6 

8.5 

1.3 

3.2 

3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=47

1年未満n=78

1-3年未満n=216

3年以上n=770

3-6-6 仕事が既に決まっている：就労開始予定（就労継続期間別）

出所後すぐ 保護観察終了後 わからない その他 不明・無回答

30.5 

26.4 

26.0 

28.5 

25.4 

24.5 

30.9 

26.9 

23.7 

28.3 

31.7 

23.9 

8.5 

1.9 

3.3 

7.7 

3.4 

11.3 

4.9 

10.1 

8.5 

7.5 

3.3 

2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=50

1年未満n=53

1-3年未満n=123

3年以上n=376

3-6-7 自分で仕事を見つけたい：就労方法（就労継続期間別）

ハローワーク 親族・知人の紹介 求人情報誌 起業・自営 その他 不明・無回答



50.8 

62.3 

65.9 

64.4 

15.3 

9.4 

10.6 

7.2 

18.6 

13.2 

13.8 

13.8 

10.2 

5.7 

2.4 

9.8 

5.1 

9.4 

7.3 

4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=50

1年未満n=53

1-3年未満n=123

3年以上n=376

3-6-8 自分で仕事を見つけたい：求職開始予定（就労継続期間別）

出所後すぐ 保護観察終了後 わからない その他 不明・無回答

33.3 

50.0 

42.9 

52.1 

13.3 

50.0 

28.6 

16.7 

13.3 

10.4 

6.7 

4.8 

2.1 

33.3 

23.8 

18.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=15

1年未満n=6

1-3年未満n=21

3年以上n=48

3-6-9 受刑歴を知られたくない理由（就労継続期間別）

不利益な扱いを受ける 家族・知人に迷惑 過去は忘れたい その他 不明・無回答

26.7 

50.0 

38.1 

33.3 

20.0 

4.8 

10.4 

14.3 

12.5 

6.7 

9.5 

4.2 

6.7 

16.7 

4.2 

20.0 

16.7 

9.5 

22.9 

20.0 

16.7 

23.8 

12.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=15

1年未満n=6

1-3年未満n=21

3年以上n=48

3-6-10 受刑歴を知られたくない：受けたい指導（就労継続期間別）

職業紹介 履歴書・ビジネスマナー 採用面接の受け方 面接指導

就労支援説明会に参加 受けたい指導はない 不明・無回答

30.1 

55.0 

65.2 

50.4 

19.2 

10.0 

17.4 

17.3 

42.5 

15.0 

8.7 

21.1 

8.2 

20.0 

8.7 

11.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就労経験なしn=73

1年未満n=20

1-3年未満n=23

3年以上n=133

3-6-11 高齢等により働けない：働ける場所があれば働きたいか（就労継続期間別）

働きたい 働きたくない わからない 不明・無回答



 

1
 

 

 こ の アン ケ ート は、みな さ ん から 、就 労
しゅうろう

につ い てう か がい 、今後
こ ん ご

の 刑務 所
け い む し ょ

での 就 労
しゅうろう

支援
し え ん

の 参考
さんこう

とす る ため に 行
おこな

うも ので す 。  

 こ の アン ケ ート の 回答
かいとう

は、 目的
もくてき

以外
い が い

に 使
つか

われ るこ とは あ りま せ んの で 、

あり の まま を 答
こた

えて くだ さ い。  
 

※  以下
い か

の質問
しつもん

を読
よ

み、当
あ

てはまる番号
ばんごう

を選
えら

んで右側
みぎがわ

の欄
らん

に記入
きにゅう

してください。 

【 刑 務 所
け い む し ょ

で の 就 労
しゅうろう

支 援
し え ん

に つ い て聞
き

き ま す 】 

Q1 な ぜ 就 労
しゅうろう

支 援
し え ん

を 受
う

け ま した か 。最
もっと

も 当
あ

て は ま る もの を 一 つ
ひ と つ

選
えら

ん で□

に 番 号
ばんごう

を 書
か

い て く ださ い。  

 

① 面接
めんせつ

指導
し ど う

をう けら れ ると 思
おも

った か ら  

  ② 履歴 書
り れ き し ょ

の 書
か

き方
かた

や ビジ ネス マ ナー 、 採用
さいよう

面接
めんせつ

の 受
う

け方
かた

など を  

学
まな

べる と 思
おも

った か ら  

  ③ 求 人 票
きゅうじんひょう

を 見
み

せて もら った り 、 就労 先
しゅうろうさき

を 紹
しょう

介
かい

し ても らえ た り  

する と 思
おも

った か ら  

④と に かく 、 在所 中
ざいしょちゅう

に 内定
ないてい

を得
え

たか っ たか ら  

  ⑤ 帰住 先
きじゅう さき

が 得
え

られ ると 思
おも

った か ら  

 

Q2 就 労
しゅうろう

支 援
し え ん

を 受
う

け た き っ かけ は 何
なん

で す か。最
もっと

も 当
あ

て は ま る も のを一 つ
ひ と つ

選
えら

ん で □ に番 号
ばんごう

を 書
か

い て くだ さ い 。 

  

 ① 就 労
しゅうろう

支援
し え ん

指導
し ど う

（R6）を 受
う

け た こと  ⇒Q3へ 進
すす

んで くだ さ い  

② 就 労
しゅうろう

に関
かん

するDVDを見
み

たり、 就 労
しゅうろう

支援
し え ん

説明会
せつめいかい

に参加
さ ん か

したりしたこと 

⇒Q4へ 進
すす

んで く ださ い  

③ 職 業
しょくぎょう

訓練
くんれん

を受
う

けたこと ⇒Q5へ 進
すす

んで くだ さ い  

④人
ひと

から勧
すす

められたこと（だれから        ） 

⑤求 人
きゅうじん

情報誌
じょうほうし

や求 人 票
きゅうじんひょう

などの情 報
じょうほう

を見
み

たこと 

 

 

 

 

 

 

 

アン ケ ート は 次
つぎ

のペ ージ に 続
つづ

きま す  

 

就労についてのアンケート 

 

就労 支 援あり用 施 設 番 号  

⇒④・⑤ を 選
え ら

ん だ

人
ひ と

は Q6 に 進
すす

ん で

く だ さ い  
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Q3 Q２ で「 ① 就 労
しゅうろう

支 援
し え ん

指 導
し ど う

（ R6）を 受
う

け た こ と 」と 回 答
かいとう

し た人
にん

に聞
き

き

ま す 。具 体 的
ぐ た い て き

に 、どの よ うな 変 化
へ ん か

が あ っ た時
とき

に 就 労
しゅうろう

支 援
し え ん

を受
う

け よ う と思
おも

い ま し た か 。 最
もっと

も 当
あ

て は ま る も の を 一 つ
ひ と つ

選
えら

ん で □ に 番 号
ばんごう

を 書
か

い て く だ

さ い 。 

① 他
ほか

の受刑 者
じゅけい しゃ

の 生活
せいかつ

設計
せっけい

を 聞
き

いて 、 刺激
し げ き

を受
う

けた  

  ② これ ま での 自分
じ ぶ ん

の 働
はたら

き方
かた

に 課題
か だ い

が 多
おお

いこ とに 気付
き づ

いた  

  ③ 再犯
さいはん

をし な いた めに 就 労
しゅうろう

が 大切
たいせつ

だと 気付
き づ

い た  

  ④ 就 労
しゅうろう

に 対
たい

して 前向
ま え む

きに なっ た （ 働
はたら

くこ とが 楽
たの

しみ に なっ た ）  

⑤ 出所 後
しゅっし ょご

のこ とを 真面 目
ま じ め

に 考
かんが

えよ うと 思
おも

っ た  

⑥ 人間
にんげん

関係
かんけい

につ いて 自信
じ し ん

が 持
も

てた  

⑦ 自分
じ ぶ ん

が持
も

っ てい る 資格
し か く

やス キル を 生
い

かし た いと 思
おも

った  

⑧そ の 他
た

（ 下
した

の枠内
わくない

に 、 自身
じ し ん

の変化
へ ん か

を 記入
きにゅう

して くだ さ い。 ）  

 

 

 

Q4 Q２ で「 ② 就 労
しゅうろう

に関
かん

するDVDを見
み

たり、就 労
しゅうろう

支援
し え ん

説明会
せつめいかい

に参加
さ ん か

したり

したこと」と 回 答
かいとう

し た人
にん

に 聞
き

き ま す 。具 体 的
ぐ た い て き

に 、ど の よ う な変 化
へ ん か

が あ っ

た 時
とき

に 就 労
しゅうろう

支 援
し え ん

を 受
う

け よ う と 思
おも

い ま し た か 。 最
もっと

も 当
あ

て は ま る も の を

一 つ
ひ と つ

選
えら

ん で □ に番 号
ばんごう

を 書
か

い て くだ さ い 。 

① 他
ほか

の受刑 者
じゅけい しゃ

の 生活
せいかつ

設計
せっけい

を 聞
き

いて 、 刺激
し げ き

を受
う

けた  

  ② これ ま での 自分
じ ぶ ん

の 働
はたら

き方
かた

に 課題
か だ い

が 多
おお

いこ とに 気付
き づ

いた  

  ③ 再犯
さいはん

をし な いた めに 就 労
しゅうろう

が 大切
たいせつ

だと 気付
き づ

い た  

  ④ 就 労
しゅうろう

に 対
たい

して 前向
ま え む

きに なっ た （ 働
はたら

くこ とが 楽
たの

しみ に なっ た ）  

⑤ 出所 後
しゅっし ょご

のこ とを 真面 目
ま じ め

に 考
かんが

えよ うと 思
おも

っ た  

⑥ 人間
にんげん

関係
かんけい

につ いて 自信
じ し ん

が 持
も

てた  

⑦ 自分
じ ぶ ん

が持
も

っ てい る 資格
し か く

やス キル を 生
い

かし た いと 思
おも

った  

⑧そ の 他
た

（ 下
した

の枠内
わくない

に 、 自身
じ し ん

の変化
へ ん か

を 記入
きにゅう

して くだ さ い。 ）  

 

 

 

 

 
 
 

⇒ Q6 へ 進
すす

んで く ださ い  

 

  

 

アン ケ ート は 次
つぎ

のペ ージ に 続
つづ

きま す  

 

  

⇒ Q6 へ 進
すす

んで く ださ い  
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Q5 Q２ で 「③ 職 業
しょくぎょう

訓 練
くんれん

を 受
う

け た こ と 」 と回 答
かいとう

し た人
にん

に 聞
き

き ま す 。 

（ １ ） 就 労
しゅうろう

支 援
し え ん

を 受
う

け る き っか け と な っ た 職 業
しょくぎょう

訓 練
くんれん

は何
なん

で す か 。 

 

 

 

 

 

（ ２ ）具 体 的
ぐ た い て き

に 、ど の よ うな 変 化
へ ん か

が あ っ た時
とき

に 就 労
しゅうろう

支 援
し え ん

を受
う

け よ う と思
おも

い

ま し た か 。 最
もっと

も 当
あ

て は ま る も の を 一 つ
ひ と つ

選
えら

ん で □ に 番 号
ばんごう

を 書
か

い て く だ

さ い 。 

① 他
ほか

の受刑 者
じゅけい しゃ

の 生活
せいかつ

設計
せっけい

を 聞
き

いて 、 刺激
し げ き

を受
う

けた  

  ② これ ま での 自分
じ ぶ ん

の 働
はたら

き方
かた

に 課題
か だ い

が 多
おお

いこ とに 気付
き づ

いた  

  ③ 再犯
さいはん

をし な いた めに 就 労
しゅうろう

が 大切
たいせつ

だと 気付
き づ

い た  

  ④ 就 労
しゅうろう

に 対
たい

して 前向
ま え む

きに なっ た （ 働
はたら

くこ とが 楽
たの

しみ に なっ た ）  

⑤ 出所 後
しゅっし ょご

のこ とを 真面 目
ま じ め

に 考
かんが

えよ うと 思
おも

っ た  

⑥ 人間
にんげん

関係
かんけい

につ いて 自信
じ し ん

が 持
も

てた  

⑦ 自分
じ ぶ ん

が持
も

っ てい る 資格
し か く

やス キル を 生
い

かし た いと 思
おも

った  

⑧そ の 他
た

（ 下
した

の枠内
わくない

に 、 自身
じ し ん

の変化
へ ん か

を 記入
きにゅう

して くだ さ い。 ）  

 

 
 
 
 
Q6 実 際

じっさい

に 、就 労
しゅうろう

支 援
し え ん

を 受
う

け て みて よ か っ た こと は何
なん

で す か 。最
もっと

も 当
あ

て

は ま る も の を一 つ
ひ と つ

選
えら

ん で□ に 番 号
ばんごう

を書
か

い て く だ さい 。  
  

① 面接
めんせつ

指導
し ど う

を受
う

け られ た こと  

  ② 履歴 書
り れ き し ょ

の 書
か

き方
かた

や ビジ ネス マ ナー 、 採用
さいよう

面接
めんせつ

の 受
う

け方
かた

 

など を 学
まな

べた こ と  

③ 求 人 票
きゅうじんひょう

を見
み

せ ても ら えた り、 就労 先
しゅうろうさき

を 紹
しょう

介
かい

して も らえ  

たり し たこ と    

④ 在所 中
ざいしょちゅう

に内定
ないてい

し たこ と  

 

 

 

アン ケ ート は 次
つぎ

のペ ージ に 続
つづ

きま す  

 

例 ： ビ ジ ネ ス ス キ ル 科
か

、 ビ ル ハ ウ ス ク リ ー ニ ン グ 科
か

 な ど   

  

⇒ Q6 へ 進
すす

んで く ださ い  
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Q7 就 労
しゅうろう

支 援
し え ん

を 受
う

け て み て 不 満
ふ ま ん

だ っ た こ と は あ り ま す か 。  最
もっと

も 当
あ

て は

ま る も の を一 つ
ひ と つ

選
えら

ん で □に 番 号
ばんごう

を 書
か

い て く ださ い。  

  

① 面接
めんせつ

指導
し ど う

の回数
かいすう

が 少
すく

なか っ た 又
また

は面接
めんせつ

指導
し ど う

の 時間
じ か ん

が 短
みじか

か った こ と  

② 就 労
しゅうろう

支援
し え ん

の期間
き か ん

が 短
みじか

かっ た こと  

 ③ 求 人 票
きゅうじんひょう

の 職 種
しょくしゅ

が 少
すく

なか っ たこ と  

④ 履歴 書
り れ き し ょ

の書
か

き 方
かた

やビ ジ ネス マナ ー など の 指導
し ど う

が 少
すく

なかっ た こと  

  ⑤ 不満
ふ ま ん

はな い  

  ⑥ その 他
た

（ 下
した

の 枠内
わくない

に、 不満
ふ ま ん

だっ たこ と を 記入
きにゅう

してく だ さい 。 ）  

 

 

 

 

Q8 就 労
しゅうろう

支 援
し え ん

の 満 足 度
ま ん ぞ く ど

を 教
おし

え て く ださ い 。最
もっと

も 当
あ

て は ま る ものを一 つ
ひ と つ

選
えら

ん で □ に番 号
ばんごう

を 書
か

い て くだ さ い 。 

 ① 満足
まんぞく

 ②や や 満足
まんぞく

 

 ③や や 不満
ふ ま ん

     ④ 不満
ふ ま ん

 

 

【 出 所 後
しゅっ しょご

の 就 労
しゅうろう

に つ い て聞
き

き ます 】  

Q9 出 所 後
しゅっ しょご

、働
はたら

く と き に 、不 安
ふ あ ん

な こ と は あ りま すか 。最
もっと

も 当
あ

て は ま る も

の を 一 つ
ひ と つ

選
えら

ん で □ に番 号
ばんごう

を書
か

い て く だ さ い 。 

 

①  不安
ふ あ ん

があ る  ⇒ Q10へ 進
すす

んで く ださ い  

②  不安
ふ あ ん

はな い  ⇒ Q11へ 進
すす

んで く ださ い  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アン ケ ート は 次
つぎ

のペ ージ に 続
つづ

きま す  
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Q10 Q９ で出 所 後
しゅっ しょご

の 就 労
しゅうろう

に つ い て「 ①  不 安
ふ あ ん

が あ る 」と 答
こた

え た人
ひと

に 聞
き

き

ま す 。ど の よ うな不 安
ふ あ ん

が あ り ま す か 。最
もっと

も 当
あ

て はま る も の を一 つ
ひ と つ

選
えら

ん

で □ に番 号
ばんごう

を 書
か

い て く ださ い 。 

 ① 職場
しょくば

の 人間
にんげん

関係
かんけい

        

② 決
き

まっ た 時間
じ か ん

に決
き

ま った 場所
ば し ょ

に 出 社
しゅっしゃ

でき るか  

  ③ 稼
かせ

い だお金
かね

で生活
せいかつ

をうまくやりくりできるか 

  ④ 職場
しょくば

に出所 者
しゅっしょしゃ

であることがばれてしまわないか 

 ⑤ 与
あた

え られ た 仕事
し ご と

をう まく こ なせ る か  

 ⑥ そ の 他
た

（下
した

の 枠内
わくない

に、 不安
ふ あ ん

に 感
かん

じて いる こ とを 記入
きにゅう

して く ださ い） 

  

 

 

【 最 後
さ い ご

に 、 あ な たに つい て 教
おし

え て く ださ い】  

Q11 あ な た の 性 別
せいべつ

を教
おし

え て く だ さ い。 

 ① 男性
だんせい

   ② 女性
じょせい

    

 
Q12 あ な た の 年 齢

ねんれい

を教
おし

え て く だ さ い。 

 ①19歳
さい

以下
い か

  ②20代
だい

      ③30代
だい

    

  ④40代
だい

    ⑤50歳
さい

～６４歳
さい

  ⑥６５歳
さい

以上
いじょう

 

 

Q13 刑 務 所
け い む し ょ

に入
はい

っ た 回 数
かいすう

を 教
おし

えて く だ さ い 。 

 ①初
はじ

めて 

 ②２回
かい

以上
いじょう

（      回
かい

） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

アン ケ ート は 次
つぎ

のペ ージ に 続
つづ

きま す  
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Q14 あなたの 職 歴
しょくれき

について教
おし

えてください。  

（１）刑務所
け い む し ょ

に入
はい

る前
まえ

、 働
はたら

いて 収 入
しゅうにゅう

を得
え

たことがありますか。  

 ①ある  ⇒ 次
つぎ

の質問
しつもん

へ 進
すす

んで くだ さ い  

②ない  ⇒ Q15へ 進
すす

んで くだ さ い  
 

（２）（１）で「①ある」と答
こた

えた人
ひと

に聞
き

きます。  

一番
いちばん

長
なが

く 働
はたら

いた 職 業
しょくぎょう

とその会社
かいしゃ

で 働
はたら

いた期間
き か ん

を教
おし

えてください。  

 ・一番
いちばん

長
なが

く 働
はたら

いた 職 業
しょくぎょう

を下
した

の枠内
わくない

に記入
きにゅう

してください。  
 

  

 

・その会社
かいしゃ

で 働
はたら

いた期間
き か ん

について教
おし

えてください。  

  ①１か月
げつ

未満
み ま ん

   ②１か月
げつ

～半年
はんとし

未満
み ま ん

  ③半年
はんとし

～１年
ねん

未満
み ま ん

 

  ④１年
ねん

～３年
ねん

未満
み ま ん

 ⑤３年
ねん

以上
いじょう

      ⑥覚
おぼ

えていない  

 

Q15 仮 釈 放
かりしゃくほう

予 定
よ て い

で す か 、満 期
ま ん き

釈 放
しゃくほう

予 定
よ て い

です か 。 

 ① 仮釈 放
かりしゃくほう

予定
よ て い

    ② 満期
ま ん き

釈 放
しゃくほう

予定
よ て い

 

 
Q16 在所 中

ざいしょちゅう

の内定
ないてい

について教
おし

えてください。 

 ①内定
ないてい

した  ②内定
ないてい

していない 

 

 

 

 

 

※アンケートはこれで終
お

わりです。 職 員
しょくいん

に提
てい

出
しゅつ

してください。 

 

例 ： ス ー パ ー の レ ジ 、 建 設
け ん せ つ

作 業
さ ぎ ょ う

、 タ ク シ ー ド ラ イ バ ー  な ど  

 

 



 

- 1 - 

 

 こ の アン ケ ート は、みな さ ん から 、就 労
しゅうろう

につ い てう か がい 、今後
こ ん ご

の 刑務 所
け い む し ょ

での 就 労
しゅうろう

支援
し え ん

の 参考
さんこう

とす る ため に 行
おこな

うも ので す 。  

 こ の アン ケ ート の 回答
かいとう

は、 目的
もくてき

以外
い が い

に 使
つか

われ るこ とは あ りま せ んの で 、

あり の まま を 答
こた

えて くだ さ い。  
 

※  以下
い か

の質問
しつもん

を読
よ

み、当
あ

てはまる番号
ばんごう

を選
えら

んで右側
みぎがわ

の欄
らん

に記入
きにゅう

してください。 

【 刑 務 所
け い む し ょ

で の 就 労
しゅうろう

支 援
し え ん

に つ い て聞
き

き ま す 】 

Q1 就 労
しゅうろう

支 援
し え ん

を 受
う

け な か っ たの は な ぜ で すか 。選 択 肢
せ ん た く し

が た く さ ん あり ま

す の で 、よ く読
よ

ん で 、最
もっと

も 当
あ

て は ま る もの を一 つ
ひ と つ

選
えら

ん で □ に番 号
ばんごう

を書
か

い て く だ さ い。 

 

① 仕事
し ご と

が既
すで

に 決
き

まっ て いる から （ 自営
じ え い

を 含
ふく

む）   

⇒Q2へ 進
すす

んで く ださ い  

② 自分
じ ぶ ん

で仕事
し ご と

を見
み

つけたいから（起業
きぎょう

を含
ふく

む） ⇒Q3へ 進
すす

ん でく だ さい  

③ハローワークや事業
じぎょう

主
ぬし

などに受刑歴
じゅけいれき

を知
し

られたくないから  

⇒Q4へ 進
すす

んで く ださ い  

   ④高齢
こうれい

・障 害
しょうがい

・病気
びょうき

のため、出所後
しゅっしょご

は 働
はたら

けないと思
おも

ったから 

                                                   ⇒Q5へ 進
すす

んで く だ さい  

  ⑤ 刑務 所
け い む し ょ

が 帰住 先
きじゅう さき

と離
はな

れ てい るた め 、 施設 内
し せ つ な い

では  

仕事
し ご と

が 見
み

つか らな い と 思
おも

ったか ら  

⑥ 生活
せいかつ

保護
ほ ご

や、 誰
だれ

かに 養
やしな

っ ても らう な ど、 就 労
しゅうろう

 

しな く ても 生活
せいかつ

で きる から  

⑦ダ ル クな ど 、 依存 症
いぞんし ょう

の自助
じ じ ょ

グル ー プの 活動
かつどう

を  

優先
ゆうせん

した い から  

⑧ 家事
か じ

・育児
い く じ

・ 介護
か い ご

に 専念
せんねん

した いか ら  

⑨ 家族
か ぞ く

など に 反対
はんたい

され たか ら  

⑩ 就 労
しゅうろう

支援
し え ん

の存在
そんざい

を知
し

らなかったから 

⑪刑務
け い む

所内
しょない

での就 労
しゅうろう

支援
し え ん

を希望
き ぼ う

したが、対 象 者
たいしょうしゃ

に選
えら

ばれ 

なかったから 

   ⑫国
くに

の支援
し え ん

を受
う

けたくなかったから 

 

 

 

 

 

 

 

⇒ ⑤ ～ ⑫ を 選
え ら

ん だ

人
ひ と

は Q6 へ 進
すす

ん で

く だ さ い  

アン ケ ート は 次
つぎ

のペ ージ に 続
つづ

きま す  

 

就労についてのアンケート 

 

就労 支 援なし用 
施 設 番 号  
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Q2 Q1で 「①仕 事
し ご と

が 既
すで

に 決
き

ま っ て い るか ら」 と 回 答
かいとう

し た人
ひと

に 聞
き

き ま す 。 

（ １ ） ど の よ う に し て 、 仕 事
し ご と

が 決
き

ま り ま し た か 。 最
もっと

も 当
あ

て は ま る も の

を 一 つ
ひ と つ

選
えら

ん で □ に番 号
ばんごう

を 書
か

い てく だ さ い 。 

 ① 刑務
け い む

所内
しょない

で 求 人
きゅうじん

情報 誌
じょうほ うし

（ chance
チ ャ ン ス ！

!や NEXT
ネ ク ス ト

など ） を 見
み

て  

応募
お う ぼ

し、 内定
ないてい

し た  

  ② 親族
しんぞく

や 知人
ち じ ん

に 就 職 先
しゅうしょくさき

を 紹
しょう

介
かい

して もら っ た  

③ 入所 前
にゅうしょまえ

に 働
はたら

い てい た 職場
しょくば

に 戻
もど

る又
また

は 自営
じ え い

して いる 職場
しょくば

に 戻
もど

る  

④ 出所 後
しゅっし ょご

、起業
きぎょう

（ 自営
じ え い

）す る  

 

（ ２ ）出 所 後
しゅっ しょご

に 働
はたら

く 予 定
よ て い

の 仕 事 先
し ご と さ き

か ら 、最 後
さ い ご

に 連 絡
れんらく

を も ら っ た（面 会
めんかい

又
また

は 手 紙
て が み

の 受 信
じゅしん

） の は いつ です か 。 

 

 ① 入所 前
にゅうしょまえ

           ② 入 所
にゅうしょ

後
ご

（ 今
いま

から 一年
いちねん

以上 前
いじょう まえ

） 

 ③ 入所 後
にゅうし ょご

（ 今
いま

から 半年
はんとし

～ １ 年前
ねんまえ

）④ 入所 後
にゅうし ょご

（今
いま

か ら 半年
はんとし

以内
い な い

） 

 

（ ３ ） い つ 頃
ごろ

か ら 仕 事
し ご と

を 開 始
か い し

す る 予 定
よ て い

で す か 。 最
もっと

も 当
あ

て は ま る も の を

一 つ
ひ と つ

選
えら

ん で □ に番 号
ばんごう

を 書
か

い て くだ さ い 。 

 ① 出所 後
しゅっし ょご

すぐ       ② 保護
ほ ご

観察
かんさつ

が 終 了
しゅうりょう

して か ら  

  ③ 具体 的
ぐ た い て き

には わ から ない   

④そ の 他
た

（ 具体 的
ぐ た い て き

に                 ）  

（ ３ ）既
すで

に 決
き

ま っ て いる 仕 事
し ご と

と は 、具 体 的
ぐ た い て き

に は ど のよ う な仕 事
し ご と

で す か 。 

 

 

（ ４ ） 給 料
きゅうりょう

は ど の く らい も ら う予 定
よ て い

で す か 。  

 

 

 

 

アン ケ ート は 次
つぎ

のペ ージ に 続
つづ

きま す  

 

 

例
れい

： ト ラ ッ ク の ド ラ イ バ ー 、 ス ー パ ー の レ ジ  な ど  

⇒ Q6 へ 進
すす

んで く ださ い  

例
れい

： 月 給
げっきゅう

15万 円
ま ん え ん

、 日 給
にっきゅう

7千 円
せ ん え ん

、 時 給
じ き ゅ う

900円
え ん

 な ど  

 



 

- 3 - 

Q3 Q1で 「②自分
じ ぶ ん

で仕事
し ご と

を見
み

つけたいから」と回 答
かいとう

し た 人
ひと

に聞
き

き ま す 。  

（ １ ） ど の よ う に し て 、 仕 事
し ご と

を 見
み

つ け る 予 定
よ て い

で す か 。 最
もっと

も 当
あ

て は ま る も  

の を 一 つ
ひ と つ

選
えら

ん で □ に番 号
ばんごう

を書
か

い て く だ さ い 。 

① 自分
じ ぶ ん

でハ ロー ワ ーク に 行
い

って 見
み

つけ る 予定
よ て い

 

⓶ 求 人
きゅうじん

情報 誌
じょうほ うし

など を 見
み

て探
さが

す 予定
よ て い

 

  ③ 親族
しんぞく

や 知人
ち じ ん

から 仕事
し ご と

を 紹
しょう

介
かい

しても ら う 予定
よ て い

 

④ 出所 後
しゅっし ょご

、起業
きぎょう

（ 自営
じ え い

）す る 予定
よ て い

 

⑤そ の 他
た

（ 下
した

の枠内
わくない

に 、 具体 的
ぐ た い て き

に記入
きにゅう

して く ださ い 。）  

 

 

（ ２ ）い つ頃
ごろ

か ら 仕 事
し ご と

を探
さが

す 予 定
よ て い

で す か 。最
もっと

も 当
あ

て は ま るも のを一 つ
ひ と つ

選
えら

ん で □ に番 号
ばんごう

を 書
か

い て くだ さ い 。 

 ① 出所 後
しゅっし ょご

すぐ       ② 保護
ほ ご

観察
かんさつ

が 終 了
しゅうりょう

して か ら  

  ③ 具体 的
ぐ た い て き

には わ から ない   

④そ の 他
た

（ 具体 的
ぐ た い て き

に               ）   

（ ３ ）具 体 的
ぐ た い て き

に は ど の よう な 仕 事
し ご と

を探
さが

す 予 定
よ て い

で す か 。 

 

 

（ ４ ） ど の くら いの 給 料
きゅうりょう

が も ら え る仕 事
し ご と

を 探す 予 定
よ て い

で す か 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アン ケ ート は 次
つぎ

のペ ージ に 続
つづ

きま す  

⇒ Q6 へ 進
すす

んで く ださ い  

例
れい

： ト ラ ッ ク の ド ラ イ バ ー 、 ス ー パ ー の レ ジ  な ど  

例
れい

： 月 給
げっきゅう

15万 円
ま ん え ん

く ら い 、 も ら え る な ら い く ら で も い い  な ど  
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Q4 Q1で「 ③ハローワークや事業
じぎょう

主
ぬし

などに受刑歴
じゅけいれき

を知
し

られたくないから」と 回 答
かいとう

し た 人
ひと

に聞
き

き ま す 。 

（ １ ）な ぜ 、知
し

ら れ たく な い と思
おも

い ま す か。最
もっと

も 当
あ

て は ま る ものを一 つ
ひ と つ

選
えら

ん で □ に番 号
ばんごう

を 書
か

い て くだ さ い 。 

① 家族
か ぞ く

や知人
ち じ ん

に 迷惑
めいわく

をか け ると 思
おも

うか ら  

⓶ 社会
しゃかい

の中
なか

で 不利 益
ふ り え き

な 取 扱
とりあつか

いを 受
う

ける と 思
おも

うか ら  

  ③ 過去
か こ

は 忘
わす

れた いか ら  

④そ の 他
た

（ 下
した

の枠内
わくない

に 、 具体 的
ぐ た い て き

に記入
きにゅう

して く ださ い 。）  

 

 

（ ２ ） 刑 務
け い む

所 内
しょない

で 受
う

け て み た い 指 導
し ど う

等
など

は あ り ま す か 。 最
もっと

も 当
あ

て は ま る

も の を一 つ
ひ と つ

選
えら

ん で □ に番 号
ばんごう

を 書
か

い て く だ さ い。 

① 面接
めんせつ

指導
し ど う

 

  ② 履歴 書
り れ き し ょ

の 書
か

き方
かた

や ビジ ネス マ ナー の 指導
し ど う

 

  ③ 採用
さいよう

面接
めんせつ

の 受
う

け方
かた

の 指導
し ど う

 

  ④ 自分
じ ぶ ん

にあ っ た 仕事
し ご と

（ 職 種
しょくしゅ

）の 紹 介
しょうかい

（ 情 報
じょうほう

提 供
ていきょう

）  

  ⑤ 就 労
しゅうろう

支援
し え ん

説明 会
せつめい かい

への 参加
さ ん か

 

  ⑥ 特
とく

に 受
う

けた い 指導
し ど う

等
など

はない  

⇒ Q6へ 進
すす

んで くだ さい 。  

 
Q5 Q1で 「 ④ 高 齢

こうれい

・ 障 害
しょうがい

・ 病 気
びょうき

の た め 、 出 所 後
しゅっ しょご

は 働
はたら

け な い と 思
おも

っ た か

ら 」 と 回 答
かいとう

し た 人
にん

に 聞
き

き ま す 。 出 所 後
しゅっ しょご

、 働
はたら

け る 場 所
ば し ょ

が あ っ た ら 働
はたら

き た

い と 思
おも

い ま す か。 

① 働
はたら

きた い      ② 働
はたら

きた く ない  

③わ か らな い  

⇒ Q6へ 進
すす

んで くだ さい 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アン ケ ート は 次
つぎ

のペ ージ に 続
つづ

きま す  
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【 最 後
さ い ご

に 、 あ な たに つい て 教
おし

え て く ださ い】  

Q6 あ な た の 性 別
せいべつ

を教
おし

え て く だ さ い 。 

 ① 男性
だんせい

   ② 女性
じょせい

    

 

Q7 あ な た の 年 齢
ねんれい

を教
おし

え て く だ さ い 。 

 ①19歳
さい

以下
い か

  ②20代
だい

      ③30代
だい

    

  ④40代
だい

    ⑤50歳
さい

～６４歳
さい

  ⑥６５歳
さい

以上
いじょう

 

 

Q8 刑 務 所
け い む し ょ

に 入
はい

っ た 回 数
かいすう

を 教
おし

え てく だ さ い 。 

 ①初
はじ

めて 

 ②２回
かい

以上
いじょう

（      回
かい

） 

 
Q9 あなたの 職 歴

しょくれき

について教
おし

えてください。  

（１）刑務所
け い む し ょ

に入
はい

る前
まえ

、 働
はたら

いて 収 入
しゅうにゅう

を得
え

たことがありますか。  

 ①ある  ⇒ 次
つぎ

の質問
しつもん

へ 進
すす

んで くだ さ い  

②ない  ⇒ Q10へ 進
すす

んで くだ さ い  
 

（２）（１）で「①ある」と答
こた

えた人
ひと

に聞
き

きます。  

一番
いちばん

長
なが

く 働
はたら

いた 職 業
しょくぎょう

とその会社
かいしゃ

で 働
はたら

いた期間
き か ん

を教
おし

えてください。  

 ・一番
いちばん

長
なが

く 働
はたら

いた 職 業
しょくぎょう

 
 

  

 

・その会社
かいしゃ

で 働
はたら

いた期間
き か ん

について教
おし

えてください。  

  ①１か月
げつ

未満
み ま ん

   ②１か月
げつ

～半年
はんとし

未満
み ま ん

  ③半年
はんとし

～１年
ねん

未満
み ま ん

 

  ④１年
ねん

～３年
ねん

未満
み ま ん

 ⑤３年
ねん

以上
いじょう

      ⑥覚
おぼ

えていない  

 

Q10 仮 釈 放
かりしゃくほう

予 定
よ て い

で す か 、満 期
ま ん き

釈 放
しゃくほう

予 定
よ て い

です か 。  
 ① 仮釈 放

かりしゃくほう

予定
よ て い

    ② 満期
ま ん き

釈 放
しゃくほう

予定
よ て い

 

 

※アンケートはこれで終
お

わりです。 職 員
しょくいん

に提
てい

出
しゅつ

してください。 

 

 

 

例 ： ス ー パ ー の レ ジ 、 建 設
け ん せ つ

作 業
さ ぎ ょ う

、 タ ク シ ー ド ラ イ バ ー  な ど  

 

 

 

 


